
Google TV und Google Cast sind Marken von Google 
LLC.
Google Assistant ist in bestimmten Sprachen und 
Ländern nicht verfügbar. Die Verfügbarkeit der Dienste 
ist je nach Land und Sprache unterschiedlich.

Hinweise zur Entsorgung von gebrauchten Produkten:

Das Produkt wurde mit hochwertigen 
Materialien und Komponenten entwickelt 
und hergestellt, die recycelbar sind.
 
Dieses Symbol auf dem Produkt weist 
darauf hin, dass es gemäß der Richtlinie 
2012/19/EU geschützt ist.

Wireless-Spezifikation
● Frequenzbereich des Bluetooth-Senders: 
      2402 MHz -2480 MHz
● Bluetooth-Sendeleistung: <10 dBm (EIRP)
● WLAN-Netzwerk: 
      lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz/5 GHz)
● 2,4G WLAN-Sendefrequenzbereich: 
      2412 - 2472 MHz
● 2,4G WLAN-Sendeleistung: <20 dBm (EIRP)
● 5G WLAN-Sendefrequenzbereich:
      5,15–5,35 GHz, 5,470–5,725 GHz, 5,725–5,850 GHz
● 5G WLAN-Sendeleistung: 
      5,15–5,25 GHz < 23 dBm (EIRP), 5,25–5,35 GHz 
      <20 dBm (EIRP) 5,470–5,725 GHz < 20 dBm (EIRP), 

5,725–5,825 GHz < 13,98 dBm (EIRP)

Hinweis: Diese Leistung gilt nur für die EU.

* Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene 
oder bereitgestellte Anbauteile/Zubehörteile.

* Beachten Sie, dass dieses Produkt möglicherweise 
schädliche Lichtstrahlung aussendet.

Bi�e beachten Sie die Informationen zur Elektrik und 
Sicherheit auf der äußeren Unterseite des Gehäuses, 
bevor Sie das Gerät installieren oder in Betrieb nehmen.
Das Gerät muss an eine Netzsteckdose mit 
Schutzerdung angeschlossen werden.
Der Netzstecker oder ein Gerätestecker ist eine 
Trennvorrichtung. Die Steckdose muss sich in der Nähe 
des Geräts befinden und leicht zugänglich sein.

1.Nicht ö�nen, um die Gefahr eines Stromschlags zu 
vermeiden.

2.Für alle internen Überprüfungen wenden Sie sich bi�e 
an ein autorisiertes Kundenservicecenter.

3.Von diesem Produkt geht eine möglicherweise 
gefährliche optische Strahlung aus. Nicht in den 
Betriebsstrahl blicken. Kann für die Augen schädlich 
sein.

Wie bei jeder Lichtquelle sollten Sie nicht in den direkten 
Lichtstrahl blicken, RG2 IEC 62471-5:2015

Entspricht 21 CFR 1040.10 und 1040.11 mit Ausnahme der 
Konformität als LIP der Risikogruppe 2, wie in IEC 
62471-5:Ed.1.0 definiert.Weitere Informationen finden 
Sie in der „Laser Notice“ Nr. 57 vom 8. Mai 2019.
Maximale Leistung der Laserstrahlung: 0,39mw
Wellenlänge: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm
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WARNUNG

CE-Wartung 
1. Gehen Sie vorsichtig mit den Ohrhörern um, da 

übermäßiger Schalldruck von Ohr- und Kopfhörern zu 
Gehörverlust führen kann.

2. Das Produkt darf nur an eine USB-Schni�stelle der 
Version USB2.0 (5 VDC, 0,5 A) angeschlossen werden.

3. EUT-Betriebstemperaturbereich: 0 °C -40 °C.
4. Stromversorgung und ADP (Rating): 
     XR13A: DC 19V 9.47A
     XR14A: DC 19V 12.11A
     XR16A: DC 19V 15.79A
5. Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, sollten Sie 

nicht über längere Zeit mit hoher Lautstärke hören.
6. Das Gerät entspricht den 

HF-Spezifikationen, wenn es in 
einem Abstand von 20 cm von 
Ihrem Körper verwendet wird. 

Konformitätserklärung 

So kann das Gerät beispielsweise in den folgenden 
Mitgliedstaaten verwendet werden:
Der Betrieb im 5,15-5,35-GHz-Band ist auf die 
Verwendung in Innenräumen beschränkt.
Diese Frequenz gilt für die folgenden Mitgliedstaaten 
oder das geografische Gebiet innerhalb eines 
Mitgliedstaates, in dem Beschränkungen für die 
Inbetriebnahme oder Anforderungen für die 
Genehmigung der Nutzung bestehen.

XGIMI Technology Co., Ltd. erklärt 
hiermit, dass das Funkgerät des 
Typs XR13A / XR14A / XR16A der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. 
Der vollständige Text der 
EU-Konformitätserklärung ist 
unter der folgenden 
Internetadresse verfügbar:
h�ps://global.xgimi.com/pages/
product-support
Dieses Produkt darf in einigen 
EU-Mitgliedstaaten verwendet 
werden.
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VORSICHT
Es besteht Brand- oder Explosionsgefahr, wenn die 
Ba�erie durch einen falschen Typ ersetzt wird.
Austausch einer Ba�erie durch einen falschen Typ, der 
eine Schutzvorrichtung außer Kraft setzen kann (z. B. bei 
einigen Lithium-Ba�erietypen);
Entsorgung einer Ba�erie in ein Feuer oder einen heißen 
Ofen, oder mechanisches Zertrümmern oder 
Zerschneiden einer Ba�erie, was zu einer Explosion 
führen kann;
Belassen einer Ba�erie in einer Umgebung mit extrem 
hohen Temperaturen, die zu einer Explosion oder zum 
Auslaufen von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen 
führen können;
Eine Ba�erie, die einem extrem niedrigen Luftdruck 
ausgesetzt ist, kann zu einer Explosion oder zum 
Austreten von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen 
führen.

FCC Warning
The device meets provisions of part 15 of FCC rule. 
Operation meets the following 2 conditions:
(1) The device will not cause harmful interference, and 
(2) The device must accept any interference received, 
including interference that may result in accidental 
operations. User manual or operating instructions shall 
remind users that intentional or unintentional 
modification and replacement of radiators without 
explicit approval from the responsible compliance party 
may prevent the user from operating the device. If the 
manual is provided in a form other than paper, such as, 
provided in computer disk through the Internet, then 
the information required in the section can be included 
in the manual in the alternative form under the premise 
that users can have access to the form information.

Note: 
The device has been tested to meet restrictions of part 
15 of FCC rule on B-class digital device. These 
restrictions are aimed at providing the e�ective 
prevention of harmful interference in a residential 
installation. If installation and use are not made 
according to the instructions, the device will generate 
and radiate radio frequency energy, and may cause 
harmful interference to radio communication. However, 
there is no guarantee that interference will not occur in 
a particular installation. If the device does cause 
harmful interference to radio or television reception 
(determined by stopping and starting the device), it is 
suggested that users should a�empt to correct the 
interference by one or more of the following measures:

— Reposition direction of receiving antenna.
— Increase the distance between the device and the     

receiver.
— Connect the device into an outlet on a circuit 

di�erent from that to which the receiver is 
connected.

— Consult distributors or experienced radio/television 
technicians to seek help.

Wireless Specification

Note: This power is for EU only.

● Bluetooth transmi�er frequency range: 
      2402 MHz -2480 MHz
● Bluetooth transmi�er power: <10 dBm(EIRP)
● Wi-Fi network:
      lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax(2.4GHz/5GHz)
● 2.4G Wi-Fi transmi�er frequency range:
      2412 - 2472 MHz
● 2.4G Wi-Fi transmi�er power: <20 dBm (EIRP)
● 5G Wi-Fi transmi�er frequency range:
      5.15-5.35GHz,5.470-5.725GHz,5.725-5.850GHz
● 5G Wi-Fi transmi�er power:
      5.15-5.25GHz<23dBm(EIRP),5.25-5.35GHz
     <20dBm (EIRP)5.470-5.725GHz<20dBm (EIRP),
      5.725-5.825GHz<13.98dBm(EIRP)

HDMI High-Definition Multimedia interface, and the 
HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of 
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Google TV and Google Cast are trademarks of Google 
LLC.
Google Assistant is not available in certain languages 
and countries. Availability of services varies by country 
and language.

Manufactured under license from IMAX Corporation. 
IMAX® is a registered trademark of IMAX Corporation in 
the United States and/or other countries. For DTS 
patents, see h�p://patents.dts.com. Manufactured 
under license from DTS Licensing Limited. DTS, the 
Symbol, DTS and the Symbol together are registered 
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the United 
States and/or other countries.
© DTS, Inc. All Rights Reserved.

FOR DTS PATENTS, SEE h�p://xperi.com/dts-patents/ . 
MANUFACTURED UNDER LICENSE FROM DTS, INC. 
AND ITS AFFILIATES. DTS, THE SYMBOL, DTS AND THE 
SYMBOL TOGETHER, DTS:X, DTS-HD, DTS-HD MASTER 
AUDIO, NEURAL:X, AND VIRTUAL:X, ARE REGISTERED 
TRADEMARKS OR TRADEMARKS OF DTS, INC. IN THE 
UNITED STATES AND/OR OTHER COUNTRIES. © DTS, 
INC. AND ITS AFFILIATES. ALL RIGHTS RESERVED.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, and the double-D 
symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing 
Corporation. Manufactured under license from Dolby 
Laboratories. Confidential unpublished works. 
Copyright © 1992–2022 Dolby Laboratories. All rights 
reserved.

CAUTION
Risk of fire or explosion if the ba�ery is replaced by an 
incorrect type.
Replacement of a ba�ery with an incorrect type that 
can defeat a safeguard (for example, in the case of 
some lithium ba�ery types);
Disposal of a ba�ery into fire or a hot oven, or 
mechanically crushing or cu�ing of a ba�ery, that can 
result in an explosion;
Leaving a ba�ery in an extremely high temperature 
surrounding environment that can result in an 
explosion or the leakage of flammable liquid or gas;
A ba�ery subjected to extremely low air pressure that 
may result in an explosion or the leakage of flammable 
liquid or gas.

Disposal instructions for used products:

The product is designed and 
manufactured with high quality materials 
and components that are recyclable.
 
This symbol on the product indicates that 
it is protected under the Directive 
2012/19/EU.

* Only use a�achments/accessories specified or 
provided by the manufacturer.

* Beware that this product may emit harmful light 
radiation.
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ISED Warning
This device contains licence-exempt 
transmi�er(s)/receiver(s) that comply with Innovation, 
Science and Economic Development (ISED) Canada’s 
licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the 
following two conditions:
(1) This device may not cause interference, and  
(2) This device must accept any interference, including 

interference that may cause undesired operation of 
the device.

CE Maintenance 
1.  Use careful with the earphone maybe excessive 

sound pressure from earphones and headphones 
can cause hearing loss. 

2. The product shall only be connected to a USB 
interface of version USB2.0 (5VDC, 0.5A). 

3. EUT Operating temperature range: 0°C -40°C  . 
4. Power supply and ADP (rating): 
     XR13A: DC 19V 9.47A
     XR14A: DC 19V 12.11A min
     XR16A: DC 19V 15.79A
5. To prevent possible damage to hearing, do not listen 

at high volume levels for long periods. 
6. The device complies with RF 

specifications when the device is 
used at a distance of 20 cm away 
from your body. 

Declaration of Conformity 
XGIMI Technology Co., Ltd. 
hereby  declares that the radio 
equipment type XR13A / XR14A / 
XR16A is in compliance with 
Directive 2014/53/EU. The full 
text of the EU declaration of 
conformity is available at the 
following internet address: 
h�ps://global.xgimi.com/pages/
product-support
This product is allowed to be 
used in some of EU member 
states. For example, the device 
can be used in the following 
Member States:
Operations in the 5.15-5.35 GHz band are restricted to 
indoor usage only.
This Frequency applies to the following Member States 
or the geographical area within a Member State where 
restrictions on pu�ing into service or requirements for 
authorisation of use exist.
The appliance coupler is used as disconnect device, 
the disconnect device shall remain readily operable.
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Radiation Exposure Statement
For remote control, this device complies with FCC and IC 
radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment.
The transmi�er shall not be placed or operated in 
conjunction with any other antenna or transmi�er.
For the laser projector, the device meets FCC and IC 
radiation exposure limits specified for uncontrolled 
environments. In the installation and operation of the 
device, the distance between radiator and body should 
be at least 20 cm.

Notes: 
5150-5250 MHz frequency range is only for indoor use.
This Frequency applies to the following Member States 
or the geographical area within a Member State where 
restrictions on pu�ing into service or requirements for 
authorisation of use exist.

WARNING
Please refer the information on exterior bo�om 
enclosure for electrical and safety information before 
installing or operating the apparatus.
The apparatus should be connected to a mains socket 
outlet with a protective earthing connection.
The mains plug or appliance coupler is used as 
disconnect device. The socket-outlet shall be installed 
near the equipment and shall be easily accessible.

1. Do not open to avoid the risk of electric shock.

As with any bright source, do not stare into the direct 
beam, RG2 IEC 62471-5:2015

Complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for 
conformance as a Risk Group 2 LIP as defined in IEC 
62471-5:Ed. 1.0. For more information see Laser Notice 
No. 57, dated May 8, 2019.
The Maximum Output Of Laser Radiation: 0.39mw 
wavelength: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

2. All of internal check, please contact authorized 
     customer service center.
3. Possibly hazardous optical radiation emi�ed from 
     this product. Do not stare at operating beam. May be 
     harmful to the eye.

AVERTISSEMENT
Avant d'installer ou d'utiliser l'appareil, veuillez 
consulter les informations figurant sur le fond extérieur 
du boîtier pour obtenir des informations relatives à 
l'électricité et à la sécurité.
L'appareil doit être raccordé à une prise de courant 
dotée d'une mise à la terre.
La fiche secteur, ou un coupleur d'appareil, est un 
dispositif de déconnexion. La prise de courant doit être 
installée à proximité de l'équipement et être facilement 
accessible.

1.Ne pas ouvrir pour éviter tout risque d'électrocution.
2.Pour toute vérification interne, veuillez contacter le 

centre de service clientèle autorisé.
3.Ce produit émet des radiations optiques 

potentiellement dangereuses. Ne pas fixer le 
faisceau en fonctionnement. Cela peut s'avérer nocif 
pour les yeux.

Comme pour toute source lumineuse, ne pas fixer 
directement le faisceau, RG2 CEI 62471-5:2015

Conforme à 21 CFR 1040.10 et 1040.11 sauf pour la 
conformité en tant que LIP du groupe de risque 2 tel que 
défini dans CEI 62471-5:Éd.1.0.Pour de plus amples 
informations, voir l'Avis laser n° 57 en date du 8 mai 2019.
La puissance maximale du rayonnement laser :                   
0,39 mw longueur d'onde : 458-472nm, 519-531nm, 
635-651nm

Déclaration de conformité 

Par exemple, l'appareil peut être utilisé dans les États 
membres suivants :
Le fonctionnement de la bande 5,15 à 5,35 GHz est 
limité à une utilisation en intérieur.
Ce�e fréquence s'applique aux États membres 
suivants ou à la zone géographique à l'intérieur d'un 
État membre où il existe des restrictions à la mise en 
service ou des exigences en matière d'autorisation 
d'utilisation.

Par la présente, XGIMI 
Technology Co. Ltd. déclare 
que l'équipement radio de 
type XR13A / XR14A / XR16A 
est conforme à la directive 
2014/53/UE. Le texte 
complet de la déclaration de 
conformité pour l'UE est 
disponible à l'adresse 
Internet suivante :
h�ps://global.xgimi.com 
/pages/product-support
L'utilisation de ce produit est 
autorisée dans certains 
États membres de l'UE.
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* N'utilisez que des accessoires spécifiés ou fournis 
par le fabricant.

* A�ention : ce produit peut éme�re des radiations 
lumineuses dangereuses.
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Google TV y Google Cast son marcas comerciales de 
Google LLC.
El Asistente de Google no está disponible en algunos 
países e idiomas. La disponibilidad de los servicios 
varía en función del país y del idioma.

Instrucciones de desecho de productos usados:

Este producto está diseñado y fabricado con 
materiales y componentes de alta calidad y 
reciclables.
 
La presencia de este símbolo en el producto 
indica que está protegido en virtud de la 
Directiva 2012/19/UE.

PRECAUCIÓN
El reemplazo de la batería por una de un tipo incorrecto 
puede suponer riesgos de incendios o explosiones.
El reemplazo de la batería por una de un tipo incorrecto 
puede ocasionar problemas en los sistemas de 
seguridad del dispositivo (por ejemplo, al usar algunos 
tipos de baterías de litio).
La batería puede llegar a explotar si se lanza a un fuego o 
a un horno caliente o si se aplasta o se corta 
mecánicamente.
Dejar una batería en entornos con temperaturas 
extremadamente altas puede provocar explosiones y 
fugas de líquidos o gases inflamables.
Someter una batería a presiones de aire 
extremadamente bajas puede provocar explosiones y 
fugas de líquidos o gases inflamables.

Especificaciones de conexión
inalámbrica
● Rango de frecuencia del transmisor Bluetooth: 
       2402 MHz -2480 MHz
● Potencia del transmisor Bluetooth: <10 dBm (EIRP)
● Red Wi-Fi:
      lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz/5 GHz)
● Rango de frecuencia del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 
       2412 - 2472 MHz
● Potencia del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 
      <20 dBm (EIRP)
● Rango de frecuencia del transmisor Wi-Fi 5 G: 

5,15-5,35 GHz, 5,470-5,725 GHz, 5,725-5,850 GHz
● Potencia del transmisor Wi-Fi 5 G:
      5,15-5,25 GHz <23 dBm (EIRP), 5,25-5,35 GHz 
      <20 dBm (EIRP) 5,470-5,725 GHz <20 dBm (EIRP), 

5,725-5,825 GHz <13,98 dBm (EIRP)

Nota: 
Estos parámetros de potencia son solo para la UE

Cumplimiento CE  
1. Tenga cuidado al usar auriculares. Los niveles 

excesivos de presión sonora pueden provocar 
pérdidas de audición.

2. Este producto solo debe conectarse a una interfaz 
USB de la versión USB 2.0 (CC de 5 V, 0,5 A).

3. Rango de temperaturas de funcionamiento del EUT 
(equipo bajo prueba): 0 °C-40 °C.

4. Fuente de alimentación y adaptador de corriente 
(clasificación):      XR13A: DC 19V 9.47A

      XR14A: DC 19V 12.11A    XR16A: DC 19V 15.79A
5. No use niveles de volumen demasiado altos durante 

períodos prolongados para evitar posibles daños 
auditivos.

6. Este dispositivo cumple con las 
especificaciones de radiofrecuencia 
cuando se usa a una distancia de 
20 cm con respecto al cuerpo. 

Declaración de exposición 
a la radiación
El mando a distancia de este dispositivo cumple con los 
límites de exposición a la radiación establecidos por la 
FCC y el IC para entornos no controlados.
El transmisor no debe colocarse ni usarse junto a otras 
antenas o transmisores.
El proyector láser de este dispositivo cumple con los 
límites de exposición a la radiación establecidos por la 
FCC y el IC para entornos no controlados. Durante la 
instalación y el manejo del dispositivo, la distancia 
existente entre el disipador de calor y el cuerpo de los 
usuarios debe ser de al menos 20 cm.

Notas: 
El rango de frecuencias de 5150-5250 MHz solo está 
destinado al uso en interiores.
Esta frecuencia se aplica a los Estados miembros 
indicados a continuación o a las áreas geográficas de 
un Estado miembro donde existan restricciones a la 
puesta en servicio o requisitos de autorización de uso.

Declaración de conformidad

Por ejemplo, el dispositivo se puede usar en los 
siguientes Estados miembros:
El funcionamiento en la banda de 5,15-5,35 GHz está 
restringido al uso en interiores.
Esta frecuencia se aplica a los Estados miembros 
indicados a continuación o a las áreas geográficas de 
un Estado miembro donde existan restricciones a la 
puesta en servicio o requisitos de autorización de uso.

XGIMI Technology Co., Ltd. 
declara que este equipo de 
radio tipo XR13A / XR14A / XR16A 
cumple con la Directiva 
2014/53/UE. El texto completo 
de la Declaración de 
conformidad de la UE se 
encuentra disponible en la 
siguiente dirección de Internet:
h�ps://global.xgimi.com/pages/
product-support
El uso de este producto está 
autorizado en algunos Estados 
miembros de la UE.
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*Use solo los accesorios especificados o 
proporcionados por el fabricante.

*Tenga en cuenta que este producto puede emitir 
radiaciones luminosas dañinas.
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Consulte la información sobre los parámetros eléctricos 
y la seguridad del dispositivo que se encuentra en la 
parte inferior del exterior de la carcasa antes de 
instalarlo y usarlo.
Este dispositivo debe estar conectado a un enchufe de 
red con conexión a tierra protectora.
El enchufe de red, o el conector del aparato, es un 
dispositivo de desconexión. La toma de corriente debe 
instalarse cerca del equipo y ser de fácil acceso.

1.No abra este producto para evitar el riesgo de 
descarga eléctrica.

2.En el caso de que sea necesario algún tipo de 
verificación interna, póngase en contacto con el 
centro de servicio al cliente autorizado.

3.Este producto puede emitir radiaciones ópticas 
dañinas. No mire fijamente hacia el haz de luz del 
proyector. De hacerlo, podría sufrir daños en los ojos.

Como con cualquier fuente de luz brillante, no mire 
fijamente hacia el haz de luz (norma RG2 IEC 
62471-5:2015)

El dispositivo cumple con los estándares 21 CFR 1040.10 y 
1040.11, con excepción de la conformidad como un 
proyector con iluminación láser (LIP, por sus siglas en 
inglés) del Grupo de riesgo 2, según se define en la 
norma IEC 62471-5: Ed. 1.0.Para obtener más información, 
consulte el Aviso de láser N.º 57 del 8 de mayo de 2019.
Salida máxima de radiación láser: 0,39 mw
Longitud de onda: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

ADVERTENCIA

ESDEEN

XGIMI Technology Co., Ltd.
Building A4, No. 1129 Century City Road, High-tech Zone, 
Chengdu, China
service@xgimi.com        www.xgimi.com 
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Istruzioni per lo smaltimento dei prodo�i usati:

Il prodo�o è stato proge�ato e realizzato con 
materiali e componenti di alta qualità 
riciclabili.
 
Questo simbolo sul prodo�o indica che è 
prote�o ai sensi della Dire�iva 2012/19/UE.

Google TV et Google Cast sont des marques déposées 
de Google LLC.
Google Assistant n'est pas disponible dans certaines 
langues et certains pays. La disponibilité des services 
varie selon le pays et la langue.

Spécification sans fil
● Plage de fréquence de l'éme�eur Bluetooth : 
      2402 à 2480 MHz
● Puissance de l'éme�eur Bluetooth : < 10 dBm (PIRE)
● Réseau Wi-Fi :IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4/5 GHz)
● Plage de fréquences de l'éme�eur Wi-Fi 2,4G : 
      2412 à 2472 MHz
● Puissance de l'éme�eur Wi-Fi 2,4G : < 20 dBm (PIRE)
● Plage de fréquences de l'éme�eur Wi-Fi 5G : 
      5,15 à 5,35 GHz, 5,470 à 5,725 GHz, 5,725 à 5,850 GHz
● Puissance de l'éme�eur Wi-Fi 5G : 5,15 à 5,25 Ghz 
      < 23 dBm (PIRE), 5,25 à 5,35 Ghz < 20 dBm (PIRE), 

5,470 à 5,725 Ghz < 20 dBm (PIRE), 
       5,725 à 5,825 Ghz < 13,98 dBm (PIRE)

Remarque : ce�e puissance est réservée à l'UE

Maintenance CE 
1. Les écouteurs doivent être utilisés avec précaution, 

car une pression sonore excessive peut entraîner une 
perte d'acuité auditive.

2. Le produit ne doit être connecté qu'à une interface 
USB de version USB2.0 (5 VCC, 0,5 A).

3. Plage de température de fonctionnement de 
l'équipement sous test : 0 à 40 °C.

4. Alimentation et adaptateur (caractéristiques) :
      XR13A: DC 19V 9.47A
      XR14A: DC 19V 12.11A
      XR16A: DC 19V 15.79A
5. Pour empêcher tout dommage auditif possible, évitez 

les écoutes à volume amplifié pendant des périodes 
prolongées.

6. L'appareil est conforme aux 
spécifications RF lorsqu'il est est 
utilisé à à une distance de 20 cm 
de votre corps. 

ATTENTION
Risque d'incendie ou d'explosion si la ba�erie est 
remplacée par une ba�erie de type incorrect.
Le remplacement d'une pile par un type de pile incorrect 
peut neutraliser une protection (par exemple, dans le cas 
de certains types de piles au lithium) ;
L'élimination d'une pile dans un feu ou un four chaud, ou 
l'écrasement ou le découpage mécanique d'une pile, 
peuvent provoquer une explosion ;
Laisser une ba�erie dans un environnement exposé à de 
très hautes températures peut également provoquer une 
explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable ;
Une ba�erie soumise à une pression d'air extrêmement 
basse est susceptible de provoquer une explosion ou une 
fuite de liquide ou de gaz inflammable.

Avertissement ISED
Cet appareil contient des éme�eurs/récepteurs 
exemptés de licence qui sont conformes aux flux 
RSS exempts de licence du Canada pour l’innovation, 
la Science et le développement économique 
(ISDE).Le fonctionnement est soumis aux deux 
conditions suivantes: 
(1) ce dispositif ne peut pas causer d’interférence, et 
(2) ce dispositif doit accepter toute interférence, y 

compris les interférences pouvant causer un 
fonctionnement indésirable du dispositif.

L’appareil a été évalué pour répondre aux exigences 
générales d’exposition aux RF.la distance entre 
l'utilisateur et les produits devraient être au moins 
20 cm.

Déclaration d'exposition aux 
rayonnements

Pour la télécommande, cet appareil est conforme aux 
limites d'exposition aux radiations fixées par la FCC et 
l'IC pour un environnement non contrôlé.
L'éme�eur ne doit pas être placé ou utilisé 
conjointement avec une autre antenne ou un autre 
éme�eur.
Pour le projecteur laser, l'appareil est conforme aux 
limites d'exposition aux rayonnements de la FCC et de 
l'IC spécifiées pour les environnements non contrôlés. 
Lors de l'installation et de l'utilisation de l'appareil, la 
distance entre le di�useur et le corps doit être d'au 
moins 20 cm.
Remarques : la plage de fréquences 5150 à 5250 MHz 
est réservée à une utilisation en intérieur.
Ce�e fréquence s'applique aux États membres 
suivants ou à la zone géographique à l'intérieur d'un 
État membre où il existe des restrictions à la mise en 
service ou des exigences en matière d'autorisation 
d'utilisation.
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Instructions relatives à l'élimination des produits usagés:

Ce produit est conçu et fabriqué avec des 
matériaux et des composants de haute 
qualité qui sont recyclables.
 
Ce symbole sur le produit indique qu'il est 
protégé par la directive 2012/19/UE.

Google TV e Google Cast sono marchi commerciali di 
Google LLC.
L’Assistente Google non è disponibile in alcune lingue e 
in alcuni paesi. La disponibilità dei servizi varia a seconda 
del paese e della lingua.

Manutenzione CE
1. Servirsi degli auricolari con a�enzione; 

un'eccessiva pressione sonora derivante dall’uso 
di auricolari e cu�ie può causare perdita dell'udito.

2. Il prodo�o deve essere collegato solo a 
un'interfaccia USB della versione USB2.0

     (5VDC, 0,5A).
3. Campo di temperatura di funzionamento: 
      da 0°C a 40°C.
4. Alimentazione e ADP (rating): XR13A: DC 19V 9.47A
      XR14A: DC 19V 12.11A   XR16A: DC 19V 15.79A
5. Per prevenire possibili danni all'udito, non 

ascoltare a livelli di volume elevati per lunghi 
periodi di tempo.

6. Il dispositivo è conforme alle 
specifiche RF quando viene 
utilizzato a una distanza di 20 
cm dal corpo. 

Specifiche tecniche wireless
● Gamma di frequenza del trasme�itore Bluetooth: 

2402 MHz -2480 MHz
● Potenza del trasme�itore Bluetooth: <10 dBm(EIRP)
● Rete Wi-Fi: lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax(2.4GHz/5GHz)
● Gamma di frequenza del trasme�itore Wi-Fi 2.4G: 

2412 - 2472 MHz
● 2.4G potenza del trasme�itore Wi-Fi: <20 dBm (EIRP)
● Gamma di frequenza del trasme�itore Wi-Fi 5G: 

5,15-5,35 GHz, 5,470-5,725 GHz, 5,725-5,850 GHz
● Potenza del trasme�itore 5G Wi-Fi:
      5.15-5.25GHz<23dBm(EIRP),5.25-5.35GHz
      <20dBm (EIRP) 5.470-5.725GHz<20dBm (EIRP),
      5.725-5.825GHz<13.98dBm(EIRP)

Nota: 
Questa potenza è valida solo per l'Unione Europea

AVVERTENZA
Invitiamo a consultare le informazioni sulla custodia 
inferiore esterna per informazioni ele�riche e di sicurezza 
prima di procedere all’installazione o all’uso del 
dispositivo.
L'apparecchio deve essere collegato a una presa di 
corrente dotata di un collegamento di messa a terra di 
protezione.
La spina di corrente o un accoppiatore è un dispositivo di 
disconnessione. La presa di corrente deve essere 
installata vicino all'apparecchiatura ed essere facilmente 
accessibile.

1.Non aprire per evitare il rischio di scosse ele�riche.
2.Per eseguire qualsiasi controllo interno si prega di 

conta�are il centro assistenza clienti autorizzato.
3.Questo prodo�o potrebbe eme�ere radiazioni o�iche 

potenzialmente pericolose. Non fissare il raggio mentre 
è in funzione, in quanto può essere dannoso per gli 
occhi.

Come avviene con qualsiasi sorgente luminosa, non 
fissare il fascio dire�o, RG2 IEC 62471-5:2015

Conforme a 21 CFR 1040.10 e 1040.11 ad eccezione della 
conformità come gruppo di rischio 2 LIPas definito in IEC 
62471-5: Ed.1.0.Per ulteriori informazioni rimandiamo al 
documento Avviso Laser n. 57, datato 8 maggio 2019.
Uscita massima di radiazione laser: 0,39mw
lunghezza d'onda: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

* Servirsi unicamente degli accessori indicati o forniti 
dal produ�ore.

* Prestare a�enzione: questo prodo�o può eme�ere 
radiazioni luminose dannose.
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Dichiarazione di conformità 

essere utilizzato nei seguenti Stati membri:
il funzionamento nella banda 5.15-5.35 GHz è limitato al 
solo uso interno.
Tale frequenza si applica ai seguenti Stati membri o alla 
zona geografica all'interno di uno Stato membro in cui 
esistono restrizioni alla messa in servizio o requisiti per 
l'autorizzazione all'uso.

XGIMI Technology Co., Ltd. 
dichiara che il tipo di 
apparecchiatura radio XR13A / 
XR14A / XR16A è conforme alla 
dire�iva 2014/53/UE. Il testo 
integrale della dichiarazione di 
conformità dell'UE è 
disponibile al seguente 
indirizzo Internet:
h�ps://global.xgimi.com/pages
/product-support
Questo prodo�o può essere 
utilizzato in alcuni stati membri 
dell'Unione Europea.
Il dispositivo, ad esempio, può

ATTENZIONE
Rischio di incendio o esplosione se la ba�eria viene 
sostituita con una di tipo errato.
La sostituzione di una ba�eria con una di tipo errato può 
comprome�ere la protezione (ad esempio, nel caso di 
alcuni tipi di ba�erie al litio);
Smaltimento di una ba�eria in un fuoco o all’interno di un 
forno caldo, oppure frantumazione o taglio meccanici di 
una ba�eria, che provocano un'esplosione;
Lasciare una ba�eria in un ambiente circostante ad 
altissima temperatura può provocare un’esplosione o la 
fuoriuscita di liquido o gas infiammabile;
Una ba�eria so�oposta a una pressione dell'aria 
estremamente bassa può provocare un'esplosione o la 
fuoriuscita di liquido o gas infiammabile.
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Instrukcje utylizacji zużytych produktów:

Twój produkt został zaprojektowany 
i wyprodukowany z wysokiej jakości 
materiałów i komponentów, które można 
poddać recyklingowi.
 
Ten symbol na produkcie oznacza, że jest 
on objęty dyrektywą 2012/19/UE.

Specyfikacja bezprzewodowa
● Zakres częstotliwości przekaźnika Bluetooth: 

2402 MHz / -2480 MHz
● Moc przekaźnika Bluetooth: <10 dBm (EIRP)
● Sieć Wi-Fi: lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax 
      (2,4 GHz/5 GHz)
● Zakres częstotliwości przekaźnika Wi-Fi 2,4G: 

2412–2472 MHz
● Moc przekaźnika Wi-Fi 2,4 GHz: <20 dBm (EIRP)
● Zakres częstotliwości przekaźnika Wi-Fi 5G: 

5,15–5,35 GHz; 5,470–5,725 GHz; 5,725–5,850 GHz
● Moc przekaźnika Wi-Fi 5G: 5,15–5,25 GHz
      <23 dBm(EIRP); 5,25–5,35 GHz<20 dBm (EIRP) 

5,470–5,725 GHz<20 dBm (EIRP), 
       5,725–5,825 GHz<13,98 dBm(EIRP)

Uwaga: Moc obowiązuje wyłącznie w UE

Oświadczenie o narażeniu na 
promieniowanie
Pilot jest zgodny z wartościami granicznymi ekspozycji 
na promieniowanie określonymi dla środowiska 
niekontrolowanego przez FCC oraz IC.
Przekaźnik ten nie może być umieszczony ani używany 
w połączeniu z żadną inną anteną lub przekaźnikiem.
Projektor laserowy jest zgodny z wartościami 
granicznymi ekspozycji na promieniowanie określonymi 
dla środowiska niekontrolowanego przez FCC oraz IC. 
Podczas instalacji i obsługi zawsze zachowuj odstęp 
przynajmniej 20 cm od radiatora urządzenia.
Uwagi: Zakres częstotliwości 5150–5250 MHz dotyczy 
wyłącznie użytku w pomieszczeniach.
Ta częstotliwość obowiązuje w poniższych państwach 
członkowskich lub obszarach geograficznych w ramach 
państw członkowskich, w których obowiązują 
ograniczenia w zakresie wprowadzania do użytku lub 
wymogi autoryzacji użytku.

Google TV i Google Cast to znaki towarowe Google LLC.
Asystent Google jest niedostępny w niektórych 
językach i krajach. Dostępność usług zależy od kraju i 
języka.

* Korzystaj wyłącznie z końcówek/akcesoriów 
podanych lub zapewnionych przez producenta.

* Pamiętaj, że ten produkt może emitować szkodliwe 
promieniowanie świetlne.
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UWAGA
Jeśli włożysz baterię niezgodną z urządzeniem, może dojść do pożaru lub wybuchu.
Wymiana baterii na niezgodną może narazić Cię na niebezpieczeństwo (dotyczy niektórych rodzajów baterii 
litowych).
Nie wrzucaj baterii do ognia ani piekarnika, nie miażdż ani nie przecinaj baterii, aby nie doszło do wybuchu.
Pozostawienie baterii w otoczeniu, w którym panuje bardzo wysoka temperatura, może skutkować wybuchem lub 
wyciekiem łatwopalnej cieczy / łatwopalnego gazu.
W przypadku bardzo niskiego ciśnienia bateria może wybuchnąć, ewentualnie może dojść do wycieku łatwopalnej 
cieczy / łatwopalnego gazu.

Oznaczenie CE  
1. Jeśli korzystasz ze słuchawek, w tym dousznych, 

uważaj, gdyż zbyt głośny dźwięk może skutkować 
uszczerbkiem słuchu.

2. Produkt podłączaj wyłącznie do interfejsu USB w 
wersji USB 2.0 (5 V DC, 0,5 A).

3. EUT Zakres temperatur pracy: 0°C–40°C.
4. Zasilacz i ADP (dane znamionowe):      
      XR13A: DC 19V 9.47A
      XR14A: DC 19V 12.11A
      XR16A: DC 19V 15.79A
5. Aby uniknąć ryzyka uszczerbku słuchu, nie słuchaj 

głośnej muzyki przez dłuższy czas.
6. Urządzenie jest zgodne ze 

specyfikacjami RF w przypadku 
eksploatacji 20 cm od ciała. 

PT

Manutenção CE
1. Utilize os auriculares com cuidado, pois a pressão 

sonora excessiva dos auriculares e dos auscultadores 
pode causar perda de audição.

2. O produto deve ser ligado apenas a uma interface 
USB da versão USB2.0 (5 V DC, 0,5 A).

3. Intervalo de temperatura de funcionamento EUT: 
      0 °C -40 °C.
4. Alimentação e ADP (classificação): 
      XR13A: DC 19V 9.47A
      XR14A: DC 19V 12.11A
      XR16A: DC 19V 15.79A
5. Para evitar possíveis danos auditivos, não utilize níveis 

de volume elevados durante longos períodos.
6. O dispositivo cumpre as especificações de 

radiofrequência quando o dispositivo é 
utilizado a uma distância de 20 do seu 
corpo. 

Instruções de eliminação de produtos utilizados:

O produto foi concebido e fabricado com 
materiais e componentes reciclados de alta 
qualidade.
 
Este símbolo no produto indica que está 
protegido ao abrigo da diretiva 2012/19/UE.

ATENÇÃO
Risco de incêndio ou explosão se substituir a bateria por 
uma de tipo incorreto.
Substituição de uma bateria por uma de tipo incorreto 
que pode invalidar uma proteção (por exemplo, no caso 
de alguns tipos de baterias de lítio);
Eliminação de uma bateria no fogo ou forno quente, ou 
esmagando ou cortando a bateria de forma mecânica, o 
que pode dar origem a uma explosão;
Deixar a bateria num ambiente envolvente de 
temperatura extremamente alta que pode resultar 
numa explosão ou na fuga de líquido ou gás inflamável;
Uma bateria exposta a um pressão de ar extremamente 
baixa pode resultar numa explosão ou na fuga de líquido 
ou gás inflamável;

AVISO
Consulte as informações elétricas e de segurança 
presentes no compartimento inferior exterior antes de 
instalar ou utilizar o equipamento.
O equipamento deve ser ligado a uma tomada elétrica 
com ligação de proteção à terra.
A ficha de alimentação, ou um acoplador de aparelhos, é 
um dispositivo de desconexão. A tomada de corrente 
deve ser instalada junto ao equipamento e deve ser fácil 
de aceder.

1.Não abra para evitar o risco de choque elétrico.
2.Todas as verificações internas, contactar o centro de 

apoio ao cliente autorizado.
3.Radiação ótica possivelmente perigosa emitida por 

este produto. Não olhe diretamente para o feixe de 
luz. Pode ser prejudicial para os olhos.

Tal como no caso de qualquer fonte luminosa, não olhe 
diretamente para o feixe de luz, RG2 IEC 62471-5:2015

Em conformidade com a norma 21 CFR 1040.10 e 1040.11, 
exceto no que se refere à conformidade com Grupo de 
risco 2 LIP como definido em IEC 62471-5:Ed.1.0.Para 
obter mais informações, consulte o Laser Notice Nº 57, 
de 8 de maio de 2019.
Potência máxima de radiação laser: 0,39 mW
comprimento de onda: 458-472nm, 519-531nm, 
635-651nm

Declaração de exposição à radiação
Para controlo remoto, este dispositivo está em 
conformidade com os limites de exposição à radiação da 
IC e FCC estabelecidos para um ambiente não 
controlado.
O transmissor não deve ser colocado ou utilizado em 
conjunto com qualquer outra antena ou transmissor.
Para o projetor a laser, o dispositivo cumpre os limites de 
exposição à radiação da IC e FCC especificados para 
ambientes não controlados. Durante a instalação e a 
utilização do dispositivo, a distância entre o radiador e o 
corpo deve ser, no mínimo, 20 cm.
Notas: o intervalo de frequência 5150-5250 MHz 
destina-se apenas a utilização em interior.
Esta frequência aplica-se aos seguintes 
estados-membros ou à área geográfica de um 
estado-membro, quando existem restrições à 
colocação em serviço ou requisitos de autorização de 
utilização.

Google TV e Google Cast são marcas comerciais da 
Google LLC.
O Google Assistant não está disponível em algumas 
línguas e países. A disponibilidade dos serviços varia 
consoante o país e a língua.

Especificações sem fios
● Intervalo de frequência do transmissor Bluetooth: 

2402 MHz -2480 MHz
● Potência do transmissor Bluetooth: <10 dBm(EIRP)
● Rede Wi-Fi: lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax(2,4 GHz/5 GHz)
● Intervalo de frequência do transmissor Wi-Fi 2,4G: 

2412 - 2472 MHz
● Potência do transmissor Wi-Fi 2,4G: <20 dBm (EIRP)
● Intervalo de frequência do transmissor Wi-Fi 5G: 

5,15-5,35 GHz, 5,470-5,725 Ghz, 5,725-5,850 GHz
● Potência do transmissor Wi-Fi 5G: 5,15-5,25 GHz
      <23 dBm(EIRP), 5,25-5,35 GHz<20 dBm (EIRP) 

5,470-5,725 GHz<20 dBm (EIRP), 
       5,725-5,825 GHz<13,98 dBm(EIRP)

Nota: esta potência destina-se apenas à UE

Declaração de conformidade
A XGIMI Technology Co., Ltd. 
declara que o equipamento de 
rádio do tipo XR13A / XR14A / 
XR16A está em conformidade 
com a diretiva 2014/53/UE. O 
texto completo da declaração de 
conformidade da UE está 
disponível no seguinte endereço 
da Internet:
h�ps://global.xgimi.com/pages/p
roduct-support
Este produto pode ser utilizado 
em alguns estados-membros da 
UE.
Por exemplo, o dispositivo pode ser utilizado nos 
seguintes estados-membros:
As operações na banda 5,15-5,35 GHz estão limitadas 
à utilização em espaços interiores.
Esta frequência aplica-se aos seguintes 
estados-membros ou à área geográfica de um 
estado-membro, quando existem restrições à 
colocação em serviço ou requisitos de autorização de 
utilização.
O acoplador do aparelho é utilizado como dispositivo 
de desconexão e o dispositivo de desconexão deve 
permanecer facilmente acionável.
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* Utilize apenas os acessórios especificados ou 
fornecidos pelo fabricante.

* Tenha em atenção que este produto pode emitir 
radiação luminosa prejudicial.

PRODUTO DE LASER PARA O 
CONSUMIDOR EN 50689:2021
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IEC 60825-1:2014
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Соблюдение требований CE 
1. Соблюдайте осторожность при использовании 

наушников: чрезмерное звуковое давление может 
привести к потере слуха.

2. Устройство подключается только к интерфейсу 
USB версии USB 2.0 (5 В постоянного тока, 0,5 A).

3. Диапазон рабочих температур устройства на 
стадии испытаний: 0–40 °C.

4. Блок питания и адаптер (мощность):      
      XR13A: DC 19V 9.47A
      XR14A: DC 19V 12.11A
      XR16A: DC 19V 15.79A
5. Не используйте устройство на высокой громкости 

в течение долгого времени, чтобы не повредить 
слух.

6. Устройство соответствует 
требованиям в отношении 
радиочастот, когда 
используется на расстоянии 
20 см от вашего тела. 

ВНИМАНИЕ
Перед установкой или запуском аппарата 
ознакомьтесь с инструкциями по технике 
безопасности и работе с электрооборудованием, 
приведенными на нижней части корпуса.
Розетка, к которой подключается аппарат, должна 
иметь заземляющую защиту.
Сетевая вилка, или приборный штепсель, 
используется как разъединительное устройство. 
Сетевая розетка должна быть размещена рядом с 
оборудованием и быть легко доступна.

1.Чтобы избежать поражения электрическим током, 
не вскрывайте корпус.

2.Для любых внутренних проверок обращайтесь в 
авторизованный центр по обслуживанию 
клиентов.

3.Устройство может испускать опасное световое 
излучение. Не смотрите на рабочий луч. 
Возможно повреждение глаз.

Как и с любым источником яркого света, не следует 
смотреть прямо на луч (RG2 IEC 62471-5:2015)

Устройство соответствует требованиям 
21 CFR 1040.10 и 1040.11, но не соответствует 
определению лазерных излучателей группы 
риска 2, приведенному в IEC 62471-5 (ред. 1.0).
Дополнительные сведения см. в Уведомлении о 
лазерах № 57 (Laser Notice No.57) от 8 мая 2019 г.
Максимальная выходная мощность лазерного 
излучения: 0,39 мВт
Длина волны: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

ОСТОРОЖНО
Использование батареек неверного типа создает 
риск пожара или взрыва.
При использовании неверных типов батареек 
(например, некоторых литиевых) могут нарушиться 
защитные механизмы устройства.
При сжигании батарейки в огне или печи или при ее 
механическом раздавливании или разрезании может 
произойти взрыв.
При оставлении батареек в среде с экстремально 
высокой температурой может произойти взрыв или 
утечка горючей жидкости или газа.
При оставлении батареек в среде с экстремально 
низким давлением воздуха может произойти взрыв 
или утечка горючей жидкости или газа.

Инструкции по утилизации использованных товаров:

Устройство создано из 
высококачественных перерабатываемых 
материалов и компонентов.
 
Этот символ на устройстве показывает, 
что оно защищено согласно 
Директиве 2012/19/EU.

Соответствие в отношении 
воздействия излучений
Пульт дистанционного управления данного 
устройства соответствует ограничениям 
Федеральной комиссии по связи США (FCC) и 
Министерства промышленности Канады (IC) в 
отношении воздействия излучений в 
неконтролируемой среде.
Передатчик не должен размещаться или 
использоваться в сочетании с каким-либо другим 
передатчиком или антенной.
Лазерный прожектор устройства соответствует 
ограничениям FCC и IC в отношении воздействия 
излучений в неконтролируемой среде. При установке 
и эксплуатации устройства следует соблюдать 
расстояние не менее 20 см между рассеивателем 
тепла и телом человека.
Примечания. Диапазон частот 5150–5250 МГц 
предназначен только для использования в 
помещениях.
Требование в отношении этих частот действует 
только в следующих странах — участницах ЕС или их 
географических регионах, где существуют 
ограничения в отношении ввода в эксплуатацию или 
необходимо разрешение для использования.

● Диапазон частот передатчика Bluetooth: 
2402–2480 МГц

● Мощность передатчика Bluetooth: 
      < 10 дБм (ЭИИМ)
● Сеть Wi-Fi: lEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4/5 ГГц)
● Диапазон частот передатчика Wi-Fi 2,4 ГГц: 

2412–2472 МГц
● Мощность передатчика Wi-Fi 2,4 ГГц: 
      < 20 дБм (ЭИИМ)
● Диапазон частот передатчика Wi-Fi 5 ГГц: 

5,15–5,35, 5,470–5,725, 5,725–5,850 ГГц
● Мощность передатчика Wi-Fi 5 ГГц: 
      5,15–5,25 ГГц < 23 дБм (ЭИИМ), 5,25–5,35 ГГц

< 20 дБм (ЭИИМ), 5,470–5,725 ГГц < 20 дБм 
(ЭИИМ), 5,725–5,825 ГГц < 13,98 дБм (ЭИИМ)

Характеристики устройства
беспроводной связи

Примечание. Эта мощность указана только для ЕС

Google TV и Google Cast являются товарными 
знаками Google LLC.
Google Ассистент доступен не во всех странах и не 
на всех языках. Сервисы доступны не во всех 
странах и не на всех языках.

Заявление о соответствии

Устройство разрешено использовать в ряде стран — 
участниц ЕС.
В частности, устройство можно использовать в 
следующих странах-участницах.
Эксплуатация в диапазоне частот 5,15–5,35 ГГц 
разрешена только внутри помещений.
Требование в отношении этих частот действует 
только в следующих странах — участницах ЕС или их 
географических регионах, где существуют 
ограничения в отношении ввода в эксплуатацию или 
необходимо разрешение для использования.
В качестве разъединительного устройства 
используется приборный штепсель, который должен 
быть всегда готов к применению.

XGIMI Technology Co., Ltd. 
настоящим заявляет, что 
радиооборудование типа 
XR13A / XR14A / XR16A 
соответствует требованиям 
Директивы 2014/53/EU. 
Полный текст Заявления о 
соответствии требованиям 
ЕС доступен по следующему 
адресу в Интернете:
h�ps://global.xgimi.com/pages
/product-support
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* Используйте только подключаемые модули и 
аксессуары, которые были указаны или 
предоставлены изготовителем.

* Будьте осторожны: устройство может испускать 
вредное световое излучение.

БЫТОВОЕ ЛАЗЕРНОЕ УСТРОЙСТВО
EN 50689:2021

ЛАЗЕР

IEC 60825-1:2014

OSTRZEŻENIE
Przed montażem lub obsługą urządzenia zapoznaj się z informacjami na zewnątrz u dołu obudowy dotyczącymi 
prądu i bezpieczeństwa.
Urządzenie podłączaj wyłącznie do uziemionego gniazdka.
Rolę wyłącznika pełnią wtyczka i gniazdo zasilania urządzenia. Zadbaj o to, aby wtyczka, do którego podłączasz 
urządzenie, była łatwo dostępna.

1.Nie otwieraj, aby uniknąć porażenia prądem.
2.Kontrole komponentów wewnętrznych urządzenia zlecaj autoryzowanym centrom serwisowym.
3.Produkt może emitować szkodliwe promieniowanie optyczne. Nie patrz na wiązkę podczas pracy. Może być 

szkodliwa dla oczu.

Jak w przypadku wszelkich innych źródeł światła nie patrz bezpośrednio w wiązkę (RG2 IEC 62471-5:2015)

Produkt jest zgodny z normami 21 CFR 1040.10 i 1040.11 poza zgodnością z Risk Group 2 LIPas określoną w IEC 
62471-5:Ed.1.0.Więcej informacji znajdziesz w informacji dotyczącej lasera nr 57 z 8 maja 2019.
Maks. moc wyjściowa promieniowania laserowego: 0,39 MW
Długość fali: 458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

TW

Google TV 和 Google Cast 是 Google LLC 的商標。
Google 助理在某些語言和國家無法使用。服務的可用性
因國家和語言而異。

本產品採用可回收的高品質材質和組件
設計並製造。

已用產品棄置指示：

產品上的此符號表示產品受 
2012/19/EU 指令保護。

Wi-Fi（� GHz帯域）に関する警告
ハイゲイン指向性アンテナは、固定ピア間ネットワークでの
み使用できます
本装置をレーダーシステムの近くに配置しないでください。
周波数帯域：5150～5250 MHz： 
屋内での使用：建物内でのみ使用できます。走行車両や列車
内での設置と使用は許可されていません。屋外での使用制
限：屋外で使用する場合は、固定物や走行車両の車体外部、
固定施設、固定屋外アンテナに取り付けないでください。無
人航空機システム（UAS）での使用は、5170～5250 MHzの
帯域幅に限定されています。
周波数帯域：5250～5350 MHz：
室内での使用：建物の内部でのみ使用してください。走行車
両や列車、航空機内での設置と使用は許可されていません。
屋外での使用は許可されていません。
周波数帯域：5470～5725 MHz： 
走行車両、列車、航空機での設置と使用、無人航空機システ
ム（UAS）での使用は許可されていません。

消費者向けレーザー製品
EN 50689:2021

レーザー

IEC 60825-1:2014

JP

Google TVおよびGoogle Castは、Google LLCの商標です。
Googleアシスタントは特定の言語と国では利用できません。

代替製品マーク
�� CFR ����.��および1040.11に準拠しています

（IEC �����-� Ed.�の適合は除く）。詳細についてはレーザー
通知第56号（2019年5月8日付）を参照してください。 

VSCEL
最大電力：0.39mW     放出波長：940nm
規格の名称および発行日：IEC �����-�:����

本製品を廃棄する際は、お住まいの自治体のル
ールに従ってください。

廃棄について：

※ メーカー指定またはメーカー提供の付属品/周辺機器
のみを使用してください。

リモコンのバッテリーはAAAの単 4 形電池を使用してくだ
さい。
異なるタイプのバッテリーを使用すると、安全装置が機能
しなくなったり、火事または爆発が発生する危険性があり
ます。
バッテリーを極端な高温環境に放置したり、極端に気圧が
低い場所に置かないでください。爆発したり、引火性の液
体やガスが発生する恐れがあります。
バッテリーを火中や高温のオーブンに投入したり、 機械的
に押し潰したりしないでください。爆発する恐れがありま
す。

注意 

仕様 
1．本製品はUSB�.�（�VDC、�.�A）バージョンのUSBインタ

ーフェイスにのみ接続できます。
2．作動温度：0°C～��°C.
3．電源およびADP（定格）：
     XR��A: DC ��V �.��A

       XR��A: DC ��V ��.��A
       XR��A: DC ��V ��.��A

注意
明るい光源の場合と同様に、光線を直接見つめないでくださ
い。（RG� IEC �����-�:����）。
�� CFR ����.��および1040.11に遵守しています

（IEC �����-�:Ed.�.�で定義されているリスクグル
ープ2 LIPasの適合は除きます）。
詳細については、レーザー通知No.��（����年5月8日付け）
を参照してください。
レーザー放射の最大出力： 0.39mw
波長：458-472nm, ���-���nm, ���-���nm

5. 本製品は、身体から20cm離れた場
所で使用した場合に、RF仕様に適
合するものとなります。

1. 感電のリスクを避けるため、開けないでください
2. すべての内部検査については、認定カスタマーサービス

センターにお問い合わせください
3. 本製品は有害な光を放射する可能性があります。動作中

に光線を見つめないでください。
     目に損傷する恐れがあります。
4. 聴覚を損なう恐れがあるため、大きい音量で長時間

視聴しないでください。

警告

注意 
1.耳機請小心使用，耳機和頭戴式耳機聲
壓過高可能會導致聽力損失。

2.產品應僅連接至 USB 2.0 版的 USB 介
面（5 VDC，0.5 A）。

3.EUT 操作溫度範圍：0°C 至 40°C。
4.電源供應和 ADP（額定）：      
    XR13A: DC 19V 9.47A
    XR14A: DC 19V 12.11A
    XR16A: DC 19V 15.79A
5.為防止可能的聽力受損，請勿長時間以
高音量聆聽。

6.當裝置在距離身體 20 cm 處使用時，
裝置符合 RF 規範。 

警告
1.請勿打開，以避免觸電風險。
2.所有內部檢查，請聯絡授權客戶服務中心。
3.本產品可能發出危險的光學輻射。請勿凝視操作光束。可
能對眼睛有害。
投影儀雷射輻射最大輸出：0.39 mW
波長：458-472nm, 519-531nm, 635-651nm

* 僅使用製造商指定或提供的安裝件/配件 (例如專用電源變壓器等)

XR13A / XR14A / XR16A

R32424

LASER 依據IEC60825-1:2014, 
本產隸屬Class 1 LASER產品分

與任何明亮的光源相同，
請勿凝視直射光束
RG2 IEC 62471-5:2015

最大功率：0.39mW    發射波長：940nm

VCSEL
między innymi w poniższych państwach 
członkowskich:
Praca w paśmie 5,15–5,35 GHz jest dozwolona 
wyłącznie w pomieszczeniach.
Ta częstotliwość obowiązuje w poniższych państwach 
członkowskich lub obszarach geograficznych w 
ramach państw członkowskich, w których obowiązują 
ograniczenia w zakresie wprowadzania do użytku lub 
wymogi autoryzacji użytku.
Gniazdo zasilania urządzenia pełni funkcję wyłącznika 
zasilania. Odłączone urządzenie nadaje się do użytku.

Deklaracja zgodności 
XGIMI Technology Co., Ltd. 
niniejszym oświadcza, że typ 
urządzenia radiowego XR13A / 
XR14A / XR16A jest zgodny z 
dyrektywą 2014/53/UE. Pełny 
tekst europejskiej deklaracji 
zgodności UE dostępny jest pod 
adresem:
h�ps://global.xgimi.com/pages/p
roduct-support
Produkt jest dopuszczony do 
użytku w części państw 
członkowskich UE.
Urządzenie można używać 
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